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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist geschlossen.  

Wird seitens der Berichterstattung ein Schlusswort gewünscht? – Das ist nicht der Fall.  

Bevor wir in den Abstimmungsvorgang eingehen, frage ich wieder die Klubs, ob eine 

kurze Unterbrechung notwendig ist. – Das ist nicht der Fall.  

Wir kommen nun zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt vor-

nehme.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 6: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Finanzmarktaufsichtsbehördengesetz geändert wird, samt 

Titel und Eingang in 193 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das ist Einstim-

migkeit. Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung einstimmig angenommen.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Dipl.-Ing. Karin Doppelbauer, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

„Schaffung eines KMU Equity Fonds“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 7: Antrag des Finanzaus-

schusses, dem Abschluss des Staatsvertrages Protokoll zur Abänderung des 

Protokolls zum am 7. Juni 2011 in Wien unterzeichneten Abkommen zwischen der 

Republik Österreich und der Republik Tadschikistan zur Vermeidung der 

Doppelbesteuerung und zur Verhinderung der Steuerumgehung auf dem Gebiete der 

Steuern vom Einkommen und vom Vermögen in 54 der Beilagen gemäß Art. 50 Abs. 1 

Z 1 Bundes-Verfassungsgesetz die Genehmigung zu erteilen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein diesbezüg-

liches Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 8: Antrag des Finanz-

ausschusses, dem Abschluss des Staatsvertrages: Protokoll zur Abänderung des Ab-

kommens zwischen der Regierung der Republik Österreich und der Regierung der 

Ukraine zur Vermeidung der Doppelbesteuerung und zur Verhinderung der 
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Steuerumgehung auf dem Gebiete der Steuern vom Einkommen und vom Vermögen in 

241 der Beilagen gemäß Art. 50 Abs. 1 Z 1 Bundes-Verfassungsgesetz die 

Genehmigung zu erteilen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein Zeichen. – 

Auch das ist einstimmig angenommen. 

 


